
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΑΜΑΝΙΟΥ - 9040233
Στόχος Βελτίωσης:

Εμπλοκή των γονέων, με προτεινόμενες προαιρετικές δράσεις με τα παιδιά στο σπίτι, για ανάπτυξη της
έκφρασης και της γλωσσικής ανάπτυξης.

Σχέδιο Δράσης: Ταξίδι στη Βιβλιοχώρα
Άξονας: Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Συντονιστής Δράσης: ΠΟΛΥΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙΔΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Λαμβάνοντας υπόψη τις εκπαιδευτικές ανάγκες των παιδιών σε ένα δυσπρόσιτο σχολείο, αλλά και τις ιδιαίτερες
συνθήκες τα τελευταία χρόνια λόγω της πανδημίας, κρίνουμε ότι είναι σημαντικό να στοχεύσουμε στην
ενίσχυση των παιδιών, ώστε:

α) να έρθουν σε επαφή με τα διάφορα είδη και τύπους βιβλίων

β) να καλλιεργήσουν τη γλωσσική τους έκφραση

γ) να ενισχυθεί η ικανότητα κατανόησης κειμένων και η κριτική τους σκέψη

Όλα αυτά θα γίνει προσπάθεια να επιτευχθούν με τη συνεργασία των γονέων, καθώς ένας στόχος ακόμα είναι να
εκπαιδευτούν οι γονείς στην αξιοποίηση των βιβλίων με τα παιδιά και κυρίως να εκπαιδευτούν στην αξιοποίηση
των ερωτήσεων στην αρχή, κατά τη διάρκεια και κατά τη λήξη της ανάγνωσης. Αυτή η προσπάθεια στοχεύει στην
καλλιέργεια της ικανότητας των παιδιών να προβλέψουν, να υποθέσουν, να κρίνουν, να αιτιολογήσουν και να
συμπεράνουν.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Οι ενέργειες αναμένεται να περιλαμβάνουν βιωματικές δραστηριότητες, ατομικές και ομαδικές εργασίες,
σύνδεση με όλες τις γνωστικές περιοχές του ΔΕΠΠΣ (Γλώσσα, Μαθηματικά, Φυσικές επιστήμες, Νέες
τεχνολογίες, Μελέτη περιβάλλοντος, Αισθητική και θεατρική αγωγή).

Οι βασικές δραστηριότητες αναμένεται να διεξαχθούν τον Φεβρουάριο του 2022, αλλά στη συνέχεια θα
επανέρχεται το υλικό που θα δημιουργηθεί, σε συνδυασμό με τις εκάστοτε ενότητες/πρότζεκτ προς ενασχόληση.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Αναμένεται να αξιοποιηθούν μέσα και υλικά που υπάρχουν στη σχολική τάξη π.χ. υπολογιστής, βιβλία, γωνιά
βιβλιοθήκης, λειτουργία ψηφιακής βιβλιοθήκης, audio books και φύλλα εργασίας.



Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η Δράση θα αξιολογηθεί μέσα από ατομικές εργασίες και βιωματικές δραστηριότητες (π.χ. θεατρικό παιχνίδι),
καθώς επίσης και από τα φύλλα εργασίας τα οποία θα δίνονται στο σπίτι.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ


